Привет. Перед запуском этой карты, планировалось хорошенько потестить ее, но, тестеры то появлялись, то исчезали, а сам я не могу проходить этот сценарий по несколько раз – разными героями. За восемь обновлений я постарался исправить все баги и запустить все квесты так – чтобы они работали как было задумано. Это, кажется, получилось. Поэтому, технических проблем при прохождении, возникать не должно. Единственное что меня немного смущает – баланс. Карта задумывалась со сложными, тактическими боями, и мобов я не прокачивал на макс. жизни или урон, всё дело в расстановке, артефактах, уровнях и т.д.

Финальные, и основные битвы сюжета – я протестировал, и по возможности сбалансировал. 

Как запустить сценарий?

Для этого потребуется две вещи: игра, - «Disciples 2. Rise of the Elves», - версии v3.01 (на др. версиях карта на тестилась); сам файл сценария (The_Ancients_v1.08f.sg), который нужно скопировать в папку «Exports», - которая находится в папке с установленной игрой. После этого, можете запустить игру, и в меню выбрать пункт: «Одиночная игра», «Новая сцена», в списке установленных сценариев карта будет под названием “The Ancients”.

Возможные проблемы

Если во время игры сворачиваться, могут возникнуть самые разные баги. Например: некоторые шаблоны отрядов могут не появляться, а цели сценария, могут обновляться по несколько раз. 

Рекомендации к началу игры

Условий поражения в сценарии достаточно, и активируются они таким образом, что, автосохранение едва ли поможет, и все же, рекомендую отключить автосохр., и выставить сложность на «Невозможно».

Учтите, - цель миссии обновляется только на стыках развития сюжета (завязка, кульминация, развязка), но чтобы подобраться к этим «стыкам», нужно быть внимательным, читать диалоги, иначе вы просто застрянете между сюжетными квестами.

Итак, если вы сыграете в этот сценарий, и он вам понравится, может, вы захотите помочь в улучшении этой карты? Что для этого нужно вы, думаю, прекрасно знаете: сообщить о багах, и проч. недочетах.

На сайте сценария есть раздел где должны быть описания прохождения за каждого героя, если вам удастся пройти карту, и будет желание написать – как вам это удалось, - пишите, присылайте мне вместе с файлом сохранения, я помещу ваш рассказ на сайт.

Не менее важно и ваше мнение о самой истории, сюжете и проч. составляющем идею сценария. Если у вас будет время и желание, вы могли бы ответить на несколько 

вопросов, и послать результат мне на почту (icq), или на сайт. Вот список основных вопросов:

Что понравилось, а что нет. Как вам история, сюжет, персонажи, диалоги? Как вам дизайн? Интересно ли было проходить карту? Какие моменты запомнились? Были ли моменты интригующие, захватывающие, смешные, скучные, глупые? 

Чувствовали ли вы что история началась (завязка), перешла в кульминацию, подошла к развязке? Как вам концовка сценария? 

Интересны ли второстепенные квесты? Какие квесты понравились\запомнились? Были ли вы приятно\неприятно удивлены в течении игры?

Что бы вы убрали, а что добавили на карту? Хотели бы вы видеть продолжение?

Вы можете ответить и на любые другие вопросы, которых нет в списке.

На сайте сценария - http://ancients.ucoz.net вы можете оставить свой отзыв в «Гостевой книге», или отозваться через почту – ant-vaen_sparrow@hotmail.com, либо пишите в icq – 199699085

Спасибо за внимание. Всего доброго!

